Медицинские услуги

Восстановительное и профилактическое лечение в ОК «Прометей» - это выигрышное сочетание традиционных и новых медицинских технологий с целебными природными и климатическими факторами Черноморского побережья. В «Прометее» успешно восстанавливают свое здоровье взрослые и дети.

Открыт новый лечебный корпус, укомплектованный современным медицинским оборудованием. Предлагается широкий спектр медицинских услуг: гидротерапия, лечебные ванны, физиопроцедуры, электрогрязелечение, мониторная очистка кишечника, Узи-диагностика, спелеотерапия, различные виды массажа, косметологический кабинет и др.

Перечень медицинских услуг

· Гидротерапия

· Бальнеотерапия

· Физиопроцедуры 

· Аппарат магнитотерапии «Алма»

· Ингаляции

· Фитотерапия

· Электрогрязелечение

· Лечебная физкультура

· Спелеоклиматическая камера

· Мониторная очистка кишечника

· Лечебный массаж

· Вибромассаж (кушетка, кресло)

· Свинг-машина

· Инфракрасная сауна

· УЗИ исследование

· Косметический кабинет

· Гидротерапия - В основе лечебного действия лежит  массирующее действие водной струи до 3 атмосфер на расслабленные мышцы. В результате улучшается кровообращение, лимфоотток во всех органах и тканях, стимулируется обмен веществ,  повышается тургор кожи, стимулируется функция внутренних органов. 

Показания: заболевания периферической нервной системы, остеохондрозы, радикулиты, артрозы, артриты; дробит жировую прослойку, происходит лимфодренаж, общеукрепляющее действие.

· Бальнеотерапия – наиболее эффективный и признанный метод курортного лечения. В него входят углекислые ванны, сульфидные, углекисло-сероводородные, соляные и азотные ванны. Лечебно-массажные ванны оказывают массирующее воздействие, усиленное специфическим действием добавок – океаническая, йодо-бромная соли, скипидарные эмульсии, хвойный экстракт, экстракт эвкалипта и др.

Йодо-бромные ванны назначаются при сердечно-сосудистых заболеваниях, кардиосклерозе, гипертонической болезни, неврастении, кожных заболеваниях; йод влияет на функцию щитовидной железы.

Ванны с пустырником и хвойным концентратом обладают успокаивающим действием, сосудорасширяющим, снимают усталость, повышают иммунную защиту организма.

· Физиопроцедуры – методы, включаемые в комплексные программы курортного лечения, повышают общую эффективность курортного лечения: электрофорез, ультразвуковая терапия, тубус кварц, диадинамотерапия.

УВЧ-терапия – при которой высокочастотная энергия проникает глубоко в ткани и суставы без необходимости воздействия на окружающие ткани. Применяется после операций, при острых воспалениях, спортивных травмах, гематомах, разрыве связок.

Лимфодренаж предназначен для лечения хронической венозной недостаточности, в косметических целях, для снижения объёма и уменьшения целлюлита за счет выведения лишней жидкости из проблемных зон.

· Аппарат магнитотерапии «Алма» -  предназначен для лечения широкого спектра заболеваний вращающимся магнитным полем. Постоянные, переменные, пульсирующие, вращающиеся и бегущие магнитные поля оказывают противовоспалительное, спазмолитическое, обезболивающее, гипотензивное, гипокоагулирующее, противоотечное действие, активно влияют на обмен веществ и процессы регенерации травмированных тканей, незаменимы при гипертонии, болезнях опорно-двигательного аппарата.

· Ингаляции - Ингалятор УЗ «Альбедо ИН-70», Ингалятор УЗ «Небутур-321», Ингалятор солевой «Галонеб». Для ингаляций применяются щелочные, водные, масляные препараты и настои трав.

Применяются при заболеваниях верхних дыхательных путей, эмфиземе легких, бронхите, тонзиллите, гайморите, синусите, фронтите.

· Фитотерапия - с использованием готовых лекарственных сборов, которые назначаются при различных заболеваниях органов пищеварения, дыхания, сердечно-сосудистой и мочеполовой системы.

Кислородный коктейль улучшает обменные процессы в организме, очищает кровь и усиливает иммунитет, улучшает сон, пищеварение, зрение, память, замедляет процессы старения, является немедикаментозным методом снижения веса.

· Электрогрязелечение – лечебные грязи курорта Анапа по мировым стандартам являются одними из лучших. Иловая сульфидная грязь оказывает противовоспалительное, обезболивающее, трофическое и адаптивное действия на организм человека. Сопочная грязь содержит в повышенном количестве органические вещества, бром, йод, оказывающие активное влияние на центральную и эндокринную системы, регулирует обмен веществ в кожном эпидермисе.

Показания к применению иловой сульфидной грязи – заболевания костно-мышечной системы, нервной системы, коллагенозы, болезни сердечно-сосудистой системы, органов дыхания, органов пищеварения, печени и желчевыводящих путей, лор-органов, эндокринной системы, женских половых органов, мужских половых органов, мочевыводящих путей, кожи, глаз, стоматологические болезни.

· Лечебная физкультура – методы лечения, профилактики и медицинской реабилитации, основанные на использовании лечебной гимнастики, состоящей из специально подобранных и методически разработанных физических упражнений. Курс лечебной гимнастики назначает лечащий врач, а врач-специалист по лечебной физкультуре определяет методику занятий. При назначении курса лечебной физкультуры врач учитывает особенности заболевания, характер, степень и стадию болезненного процесса, происходящего в системах и органах человеческого организма. беговая дорожка, велотренажер, вибротренажер, тренажеры для силовых упражнений, спортплощадка, теннисный корт, аквааэробика.

· Спелеоклиматическая камера – изготовлена из натуральных калийно-магниевых солей, является моделью природной солевой пещеры, где поддерживаются параметры среды, имитирующие подземную. Благоприятный эффект действия микроклимата пещер связан с повышенной ионизацией воздуха.

Рекомендована при заболеваниях верхних дыхательных путей, заболеваниях кожи, сердечно-сосудистой системы, аллергических заболеваниях, нарушении сна, предастме, бронхиальной астме, хронических бронхитах в фазе ремиссии, поллинозе, аллергическом полимоторном рините в фазе ремиссии, нейроциркуляторной дистонии, нейродермите, рецидивирующей экземе в фазе ремиссии, атопических дерматитах, реабилитации после операции на дыхательных путях, легких и диафрагме, после заживления послеоперационной раны, профилактике ОРВИ.

· Мониторная очистка кишечника – толстый кишечник – это резервуар, где скапливается все, что не нужно нашему организму и должно быть выведено без остатка. Возраст, неправильное питание, малоподвижный образ жизни – все это способствует нарушению пищеварения и ослаблению перистальтики кишечника. Токсические вещества и накопившиеся за долгое время продукты пищеварения выводятся из организма и больше не нарушают обмен веществ. Благодаря выведению шлаков хорошо восстанавливается природная, двигательная активность кишечника. После проведенных процедур гидроколонотерапии отмечается прилив сил, легкость, ощущения свободы, снижается вес, подтягивается живот, очищается кожа, восстанавливается ее естественный цвет.

Показания для МОК: заболевания печени, поджелудочной железы, сахарный диабет, кожные заболевания, дизбактериоз, хронические запоры, аллергические заболевания, общая слабость и усталость, интоксикации любого происхождения, нарушения аппетита, избыточный вес, ожирение, частые головные боли, нарушение сна.

· Лечебный массаж – метод лечения, основанный на механическом дозированном воздействии на тело человека с помощью специальных приемов (растирание, разминание, поглаживание, поколачивание) руками или специальными инструментами и аппаратами. Массаж применяется в различных областях клинической медицины, в системе медицинской реабилитации, санаторно-курортном лечении, в косметологии, спортивной медицине. Комбинируя массаж с лекарственными средствами, физио-терапевтическими процедурами, лечебной физкультурой достигают высокого терапевтического эффекта.

· Вибромассаж (кушетка, кресло) – метод лечения, при котором на тело пациента (или часть его) оказывается воздействие при помощи устройств, создающих вибрацию. Вибротерапия приводит к снижению болевого синдрома, усилению локального кровотока и лимфооттока, активации трофики тканей, активации гипоталамо-гипофизарной системы и мобилизации адатапционных возможностей организма.

Применяется при неврологических проявлениях позвоночного радикулита, неврите, невралгии, отложениях солей, ревматизме, ревматоидном артрите, локальной липодистрофии, реабилитационного периода после острого нарушения мозгового кровообращения.

· Свинг-машина – предназначена для того, чтобы привести Ваш позвоночник в порядок. В результате процедуры: разгружаются межпозвоночные соединения, расслабляются гипертонизированные мышцы «позвоночного мышечного корсета», разрушаются межпозвонковые солевые уплотнения, активируются органы пищеварения, ускоряется очищение организма и выведение шлаков, достигается глубокая релаксация, снятие мышечного и нервного напряжения.

· Инфракрасная сауна – ее действие основано на выделении специальными излучателями инфракрасных волн строго определенной длины. Проникновение инфракрасных волн в глубину тела прогревает ткани, органы, мышцы, кости и суставы и ускоряет поток крови и лимфы, что ведет к увеличению метаболического обмена, который в свою очередь, улучшает питание мышц и тканей кислородом. Предназначена для использования в гигиенических и общеоздоровительных целях для профилактики и лечения различных заболеваний, укрепления иммунных и повышения адаптационных возможностей организма, реабилитации и восстановления при воздействии на организм неблагоприятных факторов окружающей среды. Для достижения этих целей в сауне используется эффект воздействия на человека инфракрасного излучения и горячего сухого воздуха.

Назначается при избыточном весе, целлюлите, заболеваниях сердца, дыхательных путей, почечной недостаточности, ревматизме, артрите, болях в спине, кожных и простудных заболеваниях.

· УЗИ исследование – это современный метод определения большинства заболеваний брюшной полости, мочеполовой сферы, эндокринной системы, сердца, молочных желез и т.д. проводится ультразвуковая диагностика внутренних органов. Благодаря своей безопасности и высокой информативности ультразвуковое исследование включено в большинство лечебно-диагностических программ.

· Косметический кабинет - косметика может многое сделать для кожи - защитить ее от старения, оживить цвет лица, уменьшить морщины, осветлить пигментацию, сделать кожу более здоровой и устойчивой к внешним воздействиям. Но все это при том условии, что косметика правильно подобрана. Напротив, неправильно выбранная косметика может ускорить старение кожи, вызвать воспаление, раздражение, шелушение кожи и другие проблемы. Наш косметолог поможет Вам подобрать нужную косметику, а так же предложит различные процедуры по омоложению и чистке кожи.

